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ОКОНЧАТЕЛЬНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ 
• Длина: 185.75 см / 73.25” 
• Ширина: 20 см / 7.75” 
 
ПРЯЖА 
Holst Garn Supersoft (50% мериносовая шерсть, 50% 
шетландская шерсть; 287 м / 314 ярдов на 50 г) 
MC: 900 метров / 980 ярдов 
CC: 680 метров / 745 ярдов  
Показанный образец связан в цвете Nougat (MC) и 
Navy Heather (CC).  
 
СПИЦЫ 
Чулочные спицы № 3.5  
Чулочные спицы № 3  
Или другой размер спиц, подходящий для получе-
ния требуемой плотности вязания.  
Чтобы вязать этот дизайн используя метод волшеб-
ной петли, используйте круговые спицы с длиной 
лески не менее 80 см. 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
33 п. x 40 рядов = 10 x 10 см / 4 x 4” (круг.р. лиц.гл. 
на спицах меньшего размера, после блокировки) 
38 п. x 42 ряда = 10 x 10 см / 4 x 4” (круг.р., резинкой 
1x1, на спицах меньшего размера, после блоки-
ровки) 
35 п. x 31 ряд = 10 x 10 см / 4 x 4” (круг.р., жаккар-
довым узором, на спицах большего размера, после 
блокировки) 
• Обязательно проверьте Вашу плотность вязания 
после стирки образцов, так как пряжа Holst Garn 
Supersoft содержит прядильное масло. Пряжа рас-
пушится и станет более мягкой после стирки. 
 
ИНСТРУМЕНТЫ 
• Инструменты для блокировки (коврик для блоки-
ровки, T-булавки, провода для блокировки) 
• Трикотажная игла 
• Съемные маркеры для петель (дополнительно) 
• Маркеры для петель  
• Рулетка 
 
 
 
 
 
 
 

О ДИЗАЙНЕ 
Growing Ivy вяжется трубой круг.р. от начала до 
конца. Начинается резинкой 1x1, переходящей в 
лиц.гл. и двухцветный жаккардовый узор. Вы будете 
вязать только с лицевой стороны круг.р. – в жаккар-
довом узоре не будет прямых рядов! Размер шарфа 
можно отрегулировать, добавив /убавив раппорты 
основной схемы узора. 
При вязании образца использованы спицы двух 
разных размеров, чтобы плотность вязания жаккар-
дового узора и лицевой глади была одинаковая. Пе-
ред началом работы проверьте свою плотность вя-
зания в образце, связанном круг.р.! 
Пряжа Holst Garn хорошо подходит для этого про-
екта и шарф будет будьте легким и очень теплым. 
Предлагаемая пряжа содержит масло и краску. Для 
первой блокировки Вы можете также использовать 
кухонное моющее средство вместо средства для 
стирки шерсти – шарф будет намного мягче. 
 
Условные обозначения 
RLI – поднятая прибавка с наклоном вправо: под-
нять на левую спицу правую стенку петли, которая 
находится под след. петлей на левой спице, и про-
вязать ее лиц.п. (1 п. прибавлена) 
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ВЫПОЛНЕНИЕ 
Пряжей MC, набрать 148 п. на спицы меньшего раз-
мера, используя методом набора петель Long-Tail 
Cast-On Method. Равномерно распределить петли на 
спицы, поместить маркер и соединить петли, чтобы 
вязать круг.р.  
 
Резинка 
Установочный круг.р.: *1 изн.п., 1 лиц.п.* до конца 
круг.р. 
Вязать резинкой 1x1 на высоту 6 см / 2.25” от набор-
ного ряда петель. 
 
Основная секция 
Всегда используйте спицы меньшего размера для 
вязания лиц.гл. и большего размера – для жаккар-
дового узора, чтобы плотность вязания была пра-
вильная.  
 
Круг.р. с убавками: * (10 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п.) x 
5, 12 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п.* до конца круг.р. [136 
п.] 
Вязать прямо лиц.гл. (все петли лиц.п.) в общей 
сложности 27 круг.р. 
 
Присоединить пряжу CC и перейти на спицы боль-
шего размера. Вы теперь начнете вязать по схемам 
узора и между ними лиц.гл. Во время вязания сек-
ций лиц.гл., где используется только один цвет 
пряжи, не используемую пряжу не обрезать. Протя-
гивайте ее вдоль внутренней части до следующей 
секции узора по схеме. 
 
Начать вязать по Схеме А, повторяя в круг.р. рап-
порт на 8 п. Продолжить до конца ряда 21 схемы А. 
 
Перейти на спицы меньшего размера.  
Пряжей MC, вязать лиц.гл. в общей сложности 6 
круг.р. 
 
Перейти на спицы большего размера. 
Начать вязать по Схеме В, повторяя в круг.р. рап-
порт на 8 п. Продолжить до конца ряда 21 схемы В. 
 
Перейти на спицы меньшего размера.  
Пряжей MC, вязать лиц.гл. в общей сложности 4 
круг.р. 

Пряжей CC, вязать лиц.гл. в общей сложности 20 
круг.р.  
Круг.р. с прибавками: Пряжей MC, *RLI, 34 лиц.п.* до 
конца круг.р. [140 п.] 
 
Перейти на спицы большего размера. 
Начать вязать по Схеме С, повторяя раппорт на 14 
п. Вязать ряды 1-8 схемы 44 раза, затем вязать Ряды 
1-7 еще 1 раз или продолжить вязать по Схеме С, 
пока длина шарфа не будет меньше на 34.75 см / 
13.75, чем желаемая длина, закончить после ряда 7 
схемы. 
 
Перейти на спицы меньшего размера.  
След. круг.р.: Пряжей MC, лиц.п. все п. 
Круг.р. с убавками: Пряжей CC, *33 лиц.п., 2 п. вме-
сте лиц.п.* до конца круг.р. [136 п.] 
Пряжей CC, вязать лиц.гл. в общей сложности 19 
круг.р.  
Пряжей MC, вязать лиц.гл. в общей сложности 4 
круг.р. 
 
Перейти на спицы большего размера. 
Начать вязать по Схеме А, повторяя раппорт на 8 п. 
Продолжить до конца ряда 21 схемы А. 
 
Перейти на спицы меньшего размера.  
Пряжей MC, вязать лиц.гл. в общей сложности 6 
круг.р. 
 
Перейти на спицы большего размера. 
Начать вязать по Схеме B, повторяя раппорт на 8 п. 
Продолжить до конца ряда 21 схемы В. 
Пряжу СС обрезать. 
 
Перейти на спицы меньшего размера. Пряжей MC, 
вязать лиц.гл. в общей сложности 27 круг.р.  
Круг.р. с прибавками: * (10 лиц.п., RLI, 1 лиц.п.) x 5, 
12 лиц.п., RLI, 1 лиц.п.* до конца круг.р. [148 п.] 
 
Резинка 
След. круг.р.: *1 изн.п., 1 лиц.п.* до конца круг.р. 
Вязать резинкой 1x1 на высоту 6 см / 2.25”. Закрыть 
все петли по рисунку. 
 
ОКОНЧАНИЕ 
Бережно прополоскать шарф и заблокировать. За-
крепить концы всех нитей. 
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